

瑞安华能奥迪4S店 全新奥迪Q3重磅上市

5月12日,全新奥迪Q3上市品鉴会在瑞安华能奥迪4S店展厅内完美上演。此次上市车型共有6款,售价28.5万元至42.88万元。

灵动操控 挥洒自如

全新奥迪Q3的驾驶感受灵动敏捷,诠释出奥迪一直坚持的高品质动感操控主张,为用户带来非同一般的驾乘体验。

动力方面,该车配备的奥迪2.0 TFSI发动机,集领先的涡轮增压和燃油直喷技术于一身,配合7速S tronic双离合变速器,带来澎湃、高效的动力表现。该车全车型每百公里综合油耗最多不超过8.3升,在国内同级车中首次全系采用发动机启停系统、能量回收装置以及整车轻量化技术,让这套动力总成的高效表现更为突出。

此外,全新奥迪Q3专门根据复杂路况调校

的底盘系统,使舒适性大大提高;全系标配的电子机械式助力转向,低速轻盈、高速沉稳;配备奥迪quattro系统的全时四驱车型,以出色的行驶稳定性和安全性在细分市场独树一帜。

丰富配置 舒适惬意

全新奥迪Q3除了将近10项领先装备列为全系标配外,还提供智能泊车系统、主动式车道保持辅助系统、侧向辅助系统、Bose环绕音响系统、电视接收系统等同级标杆的高端智能化配置,大大提升用户行车的舒适性及安全性。

不仅如此,国产奥迪Q3全新开发中国用户专属座椅,为消费者带来最符合人体工程学的舒适驾乘享受。全新开发专属轮胎,使奥迪Q3在复杂的路况下抓地力更强、制动距离更短、轮胎更牢固,大大提升行程的安全性。



“我是迈腾,谁来为我代言” 瑞安国荣4S店邀您参与微博互动



记者从一汽大众瑞安国荣4S店获悉,在迈腾上市将近两周年之际,为感谢新老客户,该店特别推出“我是迈腾,谁来为我代言”微博互动活动。即日起至5月31日,您只要在任何时间、任何地点,发送以迈腾汽车为背景的合影或发表和迈腾汽车的故事的微博,并@瑞安国荣4S店官方微博以及您的5位好友,即可到该店领取礼品1份。

据悉,一汽大众全新迈腾作为一款创新豪华的德系高级轿车,汇集了大众汽车历经6代、整整38年B级车发展所积累的造车理念和品牌

文化。全新迈腾按照C级车生产标准制造,无论是对新技术的采用还是豪华的程度,以及该级别车型中最先进的汽车技术和最严格的制造标准来说,全新迈腾将全面刷新国内B级车豪华标准,并凭借不断的创新精神汇集大众最新的设计语言,新技术、高品质的产品优势,重新定义了B级车。

现在,到一汽大众瑞安国荣展厅现场试驾迈腾汽车,不仅可以领取一份精美礼品,该店还会用相机记录下您试驾的风姿,并做成合影发放给您。

售价25.2万元至35.8万元 全新奔驰A级车闪耀上市

5月11日晚,瑞安红升奔驰4S店在2013瑞安婚博会现场,为全新奔驰A级举行隆重的上市仪式,让大家领略了全新奔驰A级车的独特魅力,也为即将新婚的朋友带来了更多选择。

据了解,此次全新A级车在中国市场共上市3款车型,分别为A 180风尚版、A 200都市版及A 260 Sport运动版,售价分别为25.2万元、27.8万元和35.8万元。

从崭新的前脸到健硕有力的侧身腰线,到底部彰显激情和动感的运动套件,再到降低了160毫米的车身高度,全新奔驰A级车的一切都是焕然一新。闪钻格栅成为该车最夺目的亮点,再搭配底部宽阔霸气的蜂巢进气格栅和前裙板,全新的前脸给人极为直观的视觉冲击。

动力方面,该车提供1.6T和2.0T两种高效动力发动机且均标配ECO启动/停止功

能,功率可从90千瓦至155千瓦,最大扭矩可达到350牛·米。同时,结合全新7G-DCT双离合变速器和敏捷卓越的悬挂系统之后,全新A级车又可保证极为舒适的换挡,并最大程度地实现了灵敏操控、行驶稳定性和安全性能的完美合一。

内饰方面,该车延续了梅赛德斯-奔驰精湛的设计风格与内饰工艺,迷人气质更加出众。源自飞机舱内感的十字形通风口与包围式动感座椅让运动气息呼之欲出,彰显无与伦比的动感气质。高品质皮革、时髦的碳纤维样式木质面板以及环境照明灯,精雕细琢的制作工艺进一步实现了车内饰件浑然一体的完美效果,你能想到的任何一种享受都可以在全新奔驰A级车里成为现实。

瑞安华特别克4S店 购英朗、凯越享“3零政策”

激情四射的5月,瑞安华特别克4S店特推出购车“3零政策”活动:即日起至5月31日,只要购买别克英朗GT、XT车型及全新凯越,即可享受“零首付、零利率、零手续费”。

别克英朗源自欧宝新雅特,出自通用全球Delta II平台,是别克品牌旗下继新君威、

新君越以及昂科雷之后,第4款基于通用最新全球平台生产的车型。而全新凯越的提升集中在动力总成的换代上。上海通用旗下全新的1.5L DVVT直列四缸发动机,搭配全新一代6速手自一体变速箱和5速手动变速箱的动力配置,成为新凯越的大脑和心脏。



打造宜家宜商全新典范 广汽丰田逸致14.98万元起售



记者从广汽丰田新盛瑞安店了解到,全新车型逸致于日前上市,不同于传统的MPV和SUV,逸致开创了“FUV时尚多功能车”的全新概念,14.98万元至23.98万元的价格区

间,也符合不同阶层消费者的心理预期。

FUV结合城市型SUV的时尚动感外观和卓越安全性能、MPV的宽敞车内空间和多功能性,以及3厢轿车的豪华舒适性、低油耗,旨在满足消费者更多元的驾乘需求。逸致内部宽敞的空间、灵活多变的座椅设置以及充沛平顺的动力性能博得了众多好感。

逸致受到追捧,与当下主流汽车消费人群日益多维的社会生活和驾乘需求关系密切。市场上,既能满足全家休闲旅行,又能进行商务接待,同时配置丰富、价格合理的车型太少。这也是在消费者用车需求调查中,“家用+商务”的综合功能占最大比重的最直接原因。而逸致显然是现有市场上最贴近这些需求的车型。

宝马夏季关怀活动倾情启动

记者从瑞安宝隆宝马4S店获悉,即日起至6月15日,该店将启动宝马夏季关怀活动。活动期间,所有到店客户可享六大优惠:

1. 13项免费空调检测,并获赠《夏季行车指南》;
2. “悦享”保养套餐消费满2000元获赠精美惊喜好礼1份;
3. 空调清洗服务8.8折优惠;

4. 燃油添加剂买9赠1,儿童安全座椅8.5折优惠,儿童生活精品9折优惠;

5. 指定6系及7系客户“悦享”保养套餐消费满2000元可获赠机油滤清器兑换券1张;

6. 第四代BMW7系可享全部“悦享”保养套餐项目8折优惠。

(以上优惠内容不含保修)

